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	 Grund- & Gemeinschaftsschule Tellingstedt
 	 Schulweg 1-4 | Tel. 04838 - 70 44 90
 Tellingstedt, d. 18.03.2019
Liebe Eltern der 2a,
durch die besonderen Umstände des Corona-Virus sehen wir uns plötzlich der Situation gegenüber, neue und ungewohnte Wege gehen zu müssen, damit der Arbeits- und Lernprozess der Kinder ansatzweise weitergehen kann.
Nachdem ich nun Ihre E-Mail-Adressen (bzw. die meisten Ihrer Adressen) erhalten habe, möchte ich Ihnen auf diesem Wege einen link zum Deutsch-Material für die Schultage vor den Osterferien übermitteln.
Wir sind angehalten, auch in dieser sonderbaren Situation so viel Alltag wie möglich einkehren zu lassen. Ich bitte Sie daher darum, wenn es Ihre Zeit in dieser so befremdlichen Ausnahmesituation erlaubt und es Ihre technischen Möglichkeiten zu Hause zulassen, diese Bereitstellung zu nutzen, damit Ihr Kind bis zum Zeitpunkt der offiziellen Osterferien weiter lernen kann.
Sollten Sie technisch so ausgestattet sein, dass Sie mir Ergebnisse (z.B. abfotografiert) zukommen lassen können/möchten, so will ich diese gerne durchsehen und im Rahmen meiner Möglichkeiten eine (online übermittelte) Rückmeldung geben.
Auf unserer Schulhomepage unter https://ggs-tellingstedt.lernnetz.de können Sie das Material zum Thema „Frühling“ herunterladen. Die Materialien können z.T. im normalen Schreibheft bearbeitet werden. Die Kinder sollen hierbei nach Möglichkeit weiterhin ihren Füller und die Schreibschrift nutzen, jedoch keinen Tintenkiller. 
Es bietet sich an, dass die Kinder in diesen Tagen die Zeit nutzen, um Bücher ihrer Wahl zu lesen. In diesem Zusammenhang wäre auch eine fortgeführte Nutzung des „Antolin“-Programmes möglich und wünschenswert. Die Kinder haben bislang insgesamt 187 Bücher gelesen, das ist toll und ein großes Lob wert!  Auf Anfrage schicke ich die Passwörter gerne erneut zu. Auf der Seite www.antolin.de gibt es außerdem den Bereich "Nachrichten". Dort können die Kinder kurze Artikel zu aktuellen Geschehnissen lesen und dazu Fragen beantworten.
Des Weiteren bietet die Seite www.hamsterkiste.de eine Fülle an interessantem Material, falls Sie und ihre Kinder dort einmal schauen mögen. Auch die Homepage www.schlaukopf.de bietet die Möglichkeit, nach Klassenstufe und Fach sortierte Materialien online zu bearbeiten.
[bookmark: _GoBack]Die Gesundheit aller steht jedoch in dieser Zeit an vorderster Stelle! Bleiben Sie alle miteinander gesund! Bei Problemen und Fragen können Sie und Ihre Kinder mich gerne anrufen (04804-1868796) oder mir eine Mail schreiben (anneke.breitling@ggs-tell1.de).
Herzlichst 
Anneke Breitling
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